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Tehtäväkokonaisuus 
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Historia, maantiede 

ja äidinkieli 

Elämän kolme tärkeintä arvoa 
Oppiainerajat yhdistävä tehtävä (historia, uskon-

to/elämänkatsomustieto, kuvaamataito, äidinkieli, monikulttuu-

rinen aihekokonaisuus, musiikki) 

Tavoite       Oppilas tutustuu Hansa-kaupunkien historiaan, nykytilaan ja            

      elinkeinoon  

Mitä tarvitaan? Hollannin kielen kirja-arkun tehtävät 

Lyhytanimaatio 

Oppitunnin kulku   1. Perehdytään aiheeseen ”Hansa-kaupungit” 

2. Luetaan läpi hollantilaisen kansanrunon ”Wroutje 

van Stavoren” suomennos. Katsotaan yhdessä hol-

lanninkielinen animaatio runosta. Oppilaat keskus-

televat, mitkä piirteet animaatiossa kuvaavat hansa-

kaupungeille tyypillisiä asioita. Mitä kauppatuottei-

ta elokuvassa näkyy? 

3. Tehdään nojatuolimatka. Oppilaat valitsevat jokai-

nen yhden hansakaupungin ja etsivät kaupungin 

nykytilasta tietoa. Mitä kohteita kaupungeissa on 

säilynyt hansaliiton ajoilta (esim. Lyypekin vanhan 

kaupungin portti). 

4. Mitä kieliä näissä hansakaupungeissa ja –maissa 

puhutaan. Miltä kielet kuulostavat? Löytyykö yh-

teisiä sanoja? 

5. Oppilaat kirjoittavat fiktiivisen, historiallisiin tosi-

tapahtumiin perustuvan esseen. 

 

Kesto 2*45 min 

Odotetut oppimistu-

lokset 

Oppilas tutustuu hansakaupunkeihin, niiden histori-

aan ja nykytilaan, kieleen ja kulttuuriin. Oppilas 

oppii hankemaan tietoa www-sivuilta. Oppilas op-

pii tärkeimmät kaupankäynnin tuotteet.  Oppilas 

oppii kirjoittamaan esseen. 
 


